

DZPZ/333/196/2017

Olsztyn, dnia 1 grudnia 2017 r.

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 180
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości
uczestników postępowania***

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: usługi kurierskie, postępowanie DZPZ/333/196/2017

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: usługi kurierskie, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Czy są w stanie Państwo przystać na 30 dniowy termin płatności zgodnie z aktualną Państwa umową? (obieg dokumentów przebiega bez zakłóceń - nie mieliśmy nigdy przestojów w płatnościach z Państwa Instytucją)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na 30 dniowy termin płatności.

Czy materiał biologiczny przewożony w suchym lodzie możemy doręczyć kolejnego dnia roboczego? (istnieje możliwość dowiezienia w 12h jednak jest to stawka za km i ciężko założyć z góry koszt)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na doręczenie przesyłek materiałów biologicznych przewożonych w suchym lodzie w kolejnym dniu roboczym.

Czy przesyłki w granicach administracyjnych Olsztyna mogą mieć termin 24 godzin od momentu podjęcia?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na w/w termin doręczenia posyłek w granicach administracyjnych Olsztyna.

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)